Oddéleni A:

Pt. 1: V téle ¢lovéka vaziciho 70
kg je pfiblizné 42 kg vody. Kolik
procent vody pfiblizné lidské
télo obsahuje?

Pt. 2: Rozvodnéna Berounka
zaplavila 26 ha pole pana
Novaka, coz je 8 % jeho vSech
poli. Kolik ha pole pan Novak
obhospodaruje?

Pt. 3: Zbozi zlevnili o 30 % a jeho
cena po zlevnénije 210 K¢&. Jaka
byla plvodni cena zbozi?

Pt. 4: Preventivni prohlidku u
zubniho lékare jiz absolvovalo
396 78k, cozje 88 % z
celkového poctu zakd ve skole.
Kolik zak(l se ma jesté k
prohlidce dostavit?

R. U:

Ucitel matematiky obdrzel
penézity dar na nakup ucebnich
pomdlcek. Za 24 % daru
zakoupil 3 stejna kruzitka na
tabuli. Model télesa stal 180
korun, coz prfedstavuje 2 %
daru. Kolik korun stalo jedno
kruzitko?

Oddéleni A:

Pf. 1: V téle Cloveéka vaziciho 70
kg je priblizné 42 kg vody. Kolik
procent vody pfiblizné lidské
télo obsahuje?

Pt. 2: Rozvodnéna Berounka
zaplavila 26 ha pole pana
Novaka, coz je 8 % jeho vSech
poli. Kolik ha pole pan Novak
obhospodaruje?

Pt. 3: Zbozi zlevnili o 30 % a jeho
cena po zlevnéni je 210 K¢. Jaka
byla plvodni cena zbozi?

Pt. 4: Preventivni prohlidku u
zubniho lékafe jiz absolvovalo
396 74ku, cozje 88 % z
celkového poctu zakul ve skole.
Kolik Zak(l se ma jesté k
prohlidce dostavit?

R. U:

Ucitel matematiky obdrzel
penézity dar na nakup ucéebnich
pomdUcek. Za 24 % daru
zakoupil 3 stejna kruzitka na
tabuli. Model télesa stal 180
korun, coz predstavuje 2 %
daru. Kolik korun stalo jedno
kruzitko?

Oddéleni B:

Pt. 1: V téle ¢lovéka vaziciho 70
kg je pfiblizné 42 kg vody. Kolik
procent vody pfiblizné lidské
télo obsahuje?

Pt. 2: Rozvodnéna Berounka
zaplavila 26 ha pole pana
Novaka, coz je 8 % jeho vSech
poli. Kolik ha pole pan Novak
obhospodaruje?

Pt. 3: Zbozi zlevnili o 30 % a jeho
cena po zlevnéni je 210 K¢. Jaka
byla plvodni cena zbozi?

Pt. 4: Preventivni prohlidku u
zubniho lékafe jiz absolvovalo
396 78kd, cozje 88 % z
celkového poctu zakUl ve skole.
Kolik Zak(l se ma jesté k
prohlidce dostavit?

R. U:

Ucitel matematiky obdrzel
penézity dar na nakup ucebnich
pomucek. Za 24 % daru
zakoupil 3 stejna kruzitka na
tabuli. Model télesa stal 180
korun, coz predstavuje 2 %
daru. Kolik korun stalo jedno
kruzitko?

Oddéleni B:

Pf. 1: V téle ¢lovéka vaziciho 70
kg je priblizné 42 kg vody. Kolik
procent vody pfiblizné lidské
télo obsahuje?

Pt. 2: Rozvodnéna Berounka
zaplavila 26 ha pole pana
Novaka, coz je 8 % jeho vSech
poli. Kolik ha pole pan Novak
obhospodaruje?

Pt. 3: ZboZi zlevnili o 30 % a jeho
cena po zlevnéni je 210 K¢. Jaka
byla plvodni cena zbozi?

Pt. 4: Preventivni prohlidku u
zubniho lékafe jiz absolvovalo
396 7akl, cozje 88 % z
celkového poctu zaku ve skole.
Kolik Zak( se ma jesté k
prohlidce dostavit?

R. U:

Ucitel matematiky obdrzel
penézity dar na nakup ucebnich
pomdUcek. Za 24 % daru
zakoupil 3 stejna kruzitka na
tabuli. Model télesa stal 180
korun, coz predstavuje 2 %
daru. Kolik korun stalo jedno
kruzitko?



